

г. Оренбург

от 21 МАЯ 1961
Газета №

С радостью ждем этой встречи

5 К предстоящим гастролям Челябинского театра оперы и балета

В Оренбурге 9 июня начнутся гастроли Челябинского государственного театра оперы и балета им. М. И. Глинки. Этот коллектив знаком оренбуржцам по предыдущим гастролям, которые всегда проходили с большим успехом.

Редакция обратилась к заместителю директора театра т. Викторовой с просьбой рассказать о спектаклях, которые будут показаны в Оренбурге, об их участниках.

Гастроли, как и раньше, будут проходить в летнем театре сада им. Карла Либкнехта. Они начнутся оперой Дж. Верди «Аида». Будут также поставлены оперы А. Даргомыжского «Русалка», Н. Римского-Корсакова «Снегурочка», Дж. Верди «Травиата», Д. Обера «Фра-Дьяволо», Дж. Россини «Севильский цирюльник», А. Спадавеккиа «Овод», Дж. Пуччини «Чио-Чио-Сан».

На сцене летнего театра пойдут балеты «Сказ о каменном цветке», «Лебединое озеро», «Эсмеральда», «Баядерка» и «Жизель».

Помимо солистов оперы, уже из-

вестных оренбуржцам — Р. Громовой, В. Дроздовой, С. Емец, К. Сидоровой, Н. Шайдаровой, Н. Гусева, И. Капланас, В. Курочкина, заслуженного артиста РСФСР Н. Меньшенина, заслуженного артиста Армянской ССР Е. Окунева, заслуженного артиста РСФСР В. Шкарина, они услышат и новых солистов. Это заслуженная артистка Литовской ССР Е. Чудакова (сопрано), И. Мануйлов (тенор), В. Агафонов (баритон), В. Панков (бас).

Из солистов балета зрители снова встретятся с Г. Борейко, Б. Малышевой, Л. Ротенко, В. Постниковым и другими.

За месяц выступлений театра его коллектив побывает у колхозников близлежащих районов, в рабочих клубах и Домах культуры областного центра.

— Весь наш коллектив, — говорит в заключение т. Викторова, — с нетерпением и радостью ждет этой встречи с оренбуржцами, которых знает, как требовательных, но чутких и доброжелательных зрителей.